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  Leto: I. Številka: februar 2024 

POSTNI ČAS 
 

Post ima cilj izprazniti naše srce, da ga potem lahko napolni z važnejšim. Potrebno je 
čiščenje duše, da strmimo za veličino, za katero smo bili ustvarjeni od Boga.  
Nekje sem zasledil razmišljanje o postu: 
»Posti se soditi druge; odkrij Kristusa, ki v njih živi. 
Posti se besed, ki ranijo; napolni se stavkov, ki ozdravljajo. 
Posti se nezadovoljstva; napolni se z milostjo. 
Posti se hitrosti; napolni se s potrpežljivostjo. 
Posti se pesimizma; napolni se s krščanskim upanjem. 
Posti se skrbi; napolni se z zaupanjem v Boga. 
Posti se pritoževanja; napolni se z občudovanjem življenja. 
Posti se pritiskov, ki ne izginejo; napolni se z molitvijo, ki ne neha. 
Posti se bridkosti; napolni se z odpuščanjem. 
Posti se lastne nezamenljivosti; napolni se razumeti druge. 
Posti se tesnobe tvojih stvari; zavzemi se za širjenje Božjega kraljestva. 
Posti se obupa; napolni se z vzpodbudo vere. 
Posti se slabih misli; napolni se resnic, ki peljejo k svetosti. 
Posti se vsega kar te oddaljuje od Jezusa; napolni se z vsem kar te z njim zbližuje.« 
 

Dragi bratje in sestre! 
»Pomni človek (adam), da si prah (adamah) in da se v prah (adamah) povrneš« - te 
besede so močan opomin človeku, da je ustvarjeno bitje. Na začetku postnega časa, na 
začetku poti spreobrnjenja, je dovolj, da se spomnimo, da je vsak od nas samo človek: 
ustvarjeno bitje, sestavljen iz zemeljskega prahu. Liturgija nas naslavlja z najbolj 
vzvišenim naslovom – ČLOVEK! V tem je vsa resnica o nas: resnica o ranjenosti, o 
krhkosti, o minljivosti in umrljivosti, vendar tudi resnica o ljubljenosti Ljubezni, katera 
ne umre. 
 

V letošnjem postnem času si priznajmo svojo ranjenost, grešnost, krhkost, minljivost, 
umrljivost in se pustimo, da nas preoblikuje Božja ljubezen in usmiljenje. Pustimo se 
popeljati na pot spreobrnjenja, saj je to pot k svetosti! 
 

Časa imamo 40 dni…ZAČNIMO! 
 

 
 

                                                        



 

Župnija Grad 
 

- v četrtek, 1. februarja je pobožnost prvega četrtka, v petek, 2. februarja pa pobožnost 
prvega petka. Molitev pred Najsvetejšim in sveta spoved.  
 

- v petek, 2. februarja je praznik Jezusovega darovanja, svečnica. Sveti maši bosta ob 7.30 

in 18. uri. Pred sveto mašo boste lahko kupili sveče, ki jih bomo blagoslovili in jih boste 

ponesli na svoje domove. Dar za sveče je 3€.  
 

- v petek, 9. februarja bo srečanje mladih ob 19. uri. 
 

- v soboto, 10. februarja bo sveta maša v Lurški kapeli, saj god Lurške Mater Božje letos 

pade na nedeljo. Pri sveti maši boste lahko prejeli sveto bolniško maziljenje, po sveti maši 

pa bomo Mariji v čast zapeli litanije.  
 

- v torek, 13. februarja po jutranji sveti maši bo srečanje skupine za starejše. 
 

- v sredo, 14. februarja je pepelnica, strogi post in začetek postnega časa. Sveti maši s 
pepeljenjem bosta ob 8. in 17.30 uri.  
 

- v četrtek, 15. februarja bo ob 18. uri sveta maša v Vidoncih, v četrtek 22. februarja ob 
18. uri pa sveta maša v Motovilcih.  
 

- v nedeljo, 18. februarja pri sveti maši ob 10.30 uri sodeluje otroški zborček in veroučenci 
4. razreda. 
To nedeljo s sodelovanjem pri Halasovem križevem potu na Hotizi sodeluje naša soboška 
dekanija. Kot vsako leto bomo na križev pot šli z avtobusom. Odhod avtobusa bo 14.30 
izpred cerkve.  
 

- v ponedeljek, 19. februarja ob 18. uri bo srečanje biblične skupine.  
 

- v četrtek, 22. februarja bo ob 19. uri v Župnijskem domu, srečanje staršev letošnjih 

prvoobhajancev.  
 

- v soboto, 24. februarja bo ob 10. uri srečanje ministrantov.  
 

- molitveni shod po medžugorski duhovnosti bo 24. februarja. Ob 17. uri priložnost za 
sveto spoved, sveta maša, molitev za zdravje duše in telesa, češčenje križa.  
 

- v postnem času molimo križev pot. V cerkvi ga bomo molili vsak petek, pol ure pred 
jutranjo sveto mašo. Ob nedeljah ga bomo molili izmenično pred sveto mašo, enkrat pred 
rano, drugič pred pozno sveto mašo. Povabljeni ste, da križev pot molite tudi po vaških 
kapelah in doma v svojih družinah.  
 

ŠKOFIJSKI DOGODKI: 
 

11. februar ob 15. uri, Turnišče, Škofijsko molitveno srečanje vseh bogoslužnih sodelavcev 
15. februar ob 19. uri, stolnica v Murski Soboti, sveta maša za zaljubljence 
17. februar ob 20. uri, družabni večer za mlade v Murski Soboti 
2. marec, postna duhovna obnova za člane ŽPS  
2. marec ob 18. uri, Hotiza, Halasov križev pot za mlade  

 



 

Župnija Sveti Jurij 
 

- v petek, 2. februarja je pobožnost prvega petka. Molitev pred Najsvetejšim in sveta 
spoved.  
 

- v petek, 2. februarja je praznik Jezusovega darovanja, svečnica. Sveta maša bo ob 16.30 

uri. Pred sveto mašo boste lahko kupili sveče, ki jih bomo blagoslovili in jih boste ponesli 

na svoje domove. Dar za sveče je 3€.  
 

- 3. in 4. februarja bo potekala duhovna obnova za letošnje prvoobhajance. V nedeljo 4. 

februarja se nam bodo pri sveti maši tudi predstavili.  
 

- v nedeljo, 4. februarja pri sveti maši ob 10.30 uri sodeluje otroški zborček in veroučenci 
3. in 4. razreda. 
 

- v ponedeljek, 5. februarja ob 17.30 uri bo srečanje skupine mala občestva.  
 

- v petek, 9. februarja bo ob 18. uri sveta maša v Fikšincih.  
 

- v soboto, 10. februarja bo v župnijski cerkvi pri Gradu sveta maša v Lurški kapeli, saj god 

Lurške Mater Božje letos pade na nedeljo. Pri sveti maši boste lahko prejeli sveto bolniško 

maziljenje, po sveti maši pa bomo Mariji v čast zapeli litanije.  
 

- v soboto, 10. februarja bomo imeli srečanje vseh letošnjih birmancev naše župnije, 
birmanski dan.  
 

- v sredo 14. februarja je pepelnica, strogi post in začetek postnega časa. Sveta maša s 
pepeljenjem bo ob 16.30 uri. Pol ure pred sveto mašo bomo molili križev pot.   
 

- v petek, 16. februarja bo srečanje mladih ob 19. uri. 
 

- v soboto, 17. februarja bo ob 10. uri srečanje ministrantov.  
 

- v nedeljo, 18. februarja s sodelovanjem pri Halasovem križevem potu na Hotizi sodeluje 
naša soboška dekanija. Kot vsako leto bomo na križev pot šli z avtobusom. Odhod avtobusa 
bo 14.45 izpred cerkve.  
 

- v torek, 20. februarja po jutranji sveti maši bo srečanje skupine za starejše. 
 

- molitveni shod po medžugorski duhovnosti v župniji Grad, bo 24. februarja. Ob 17. uri 
priložnost za sveto spoved, sveta maša, molitev za zdravje duše in telesa, češčenje križa.  
 

- v postnem času molimo križev pot. Molili ga bomo molili vsak petek in nedeljo, pol ure 
pred sveto mašo.  
 

- od 2. novembra do sobote pred cvetno nedeljo, so svete maše med tednom v kapeli 
Župnišča. 
 
 

ŠKOFIJSKI DOGODKI: 
11. februar ob 15. uri, Turnišče, Škofijsko molitveno srečanje vseh bogoslužnih sodelavcev 
15. februar ob 19. uri, stolnica v Murski Soboti, sveta maša za zaljubljence 
17. februar ob 20. uri, družabni večer za mlade v Murski Soboti 
2. marec, postna duhovna obnova za člane ŽPS  
2. marec ob 18. uri, Hotiza, Halasov križev pot za mlade  



 

- Spomladansko romanje obeh župnij: 
13. – 16. maj 2024 v Medžugorje: 

Obiskali bomo Vepric – hrvaški Lurd, Medžugorje, Mostar, svetišče Božjega usmiljenja v 

Šurmancih. Cena romanja je: 190€ (avtobusni prevoz, vstop v Mostar in Medžugorje, 

izredni prevoz v   Šurmance, nastanitev, 13. maj: kosilo; 14. maj: zajtrk, kosilo, večerja; 15. 

maj: zajtrk in večerja; 16. maj: zajtrk). Pohitite s prijavami. Na voljo je še 5 mest. 
  
SPLETNA STRAN ŽUPNIJE GRAD: http://grad.zupnija.info/ 

SPLETNA STRAN ŽUPNIJE SVETI JURIJ: http://sveti-jurij-v-prekmurju.zupnija.info/ 

FACEBOOK STRAN ŽUPNIJE GRAD: Župnija Grad 

FACEBOOK STRAN ŽUPNIJE SVETI JURIJ: Župnija Sveti Jurij v Prekmurju 

UMRLI v mesecu januarju –  

Župnija Sveti Jurij: 
 

Mihael Pozman 

Marija Perkič 
 

Gospod, daj jima večni mir in pokoj! 

 

 

 

 

 

UMRLI v mesecu decembru in januarju – 

Župnija Grad: 
 

Jože Špilak 

Viljem Grah 

Daniel Kalamar 

Magdalena Gyergyek 

Terezija Gyergyek 
 

Gospod, daj jim večni mir in pokoj! 
 

KRŠČENI v mesecu decembru –  

Župnija Grad: 
 

Aleks Toplak 
 

Postal si nova stvar,  

oblekel si Kristusa! 
Opravičujemo se za izpad imena  

v decembrskem župnijskem listu! 

 

 

 

 

Župnija Grad: Grad 186, 9264 Grad 

Župnija Sveti Jurij: Sveti Jurij 12, 9262 Rogašovci 

Odgovarja: župnik Aljaž Baša, telefon: 02/558 83 50 

RAZTROS PEPELA POKOJNIKA 

Kongregacija za nauk vere je že v več pismih in navodilih določila, da raztros pepela umrlega 

v zrak, zemljo ali vodo ni dovoljen, saj na simbolni ravni ne izraža potrebnega spoštovanja do 

človeka kot osebe, ki je živela in ljubila Boga ter ljudi kot telo in duša. Z raztrosom se izgublja 

tudi zemeljska sled za enkratnim človekom, ki ga je Bog ustvaril za večno združenje s seboj, 

Kristus pa je zanj daroval samega sebe. Tudi če kakšen vernik nima nobenega svojca več, ne 

ostaja brez svojih, saj smo vsi krščeni njegovi bratje in sestre v Kristusu in bomo kot župnijsko 

občestvo poskrbeli tudi za njegov primerni krščanski pogreb in molitveni spomin. Iz tega 

razloga izhaja, da se v primeru pogreba z raztrosom pepela pokojnika, opravi pogrebni obred 

v mrliški vežici ob žari pred raztrosom, pri samem raztrosu pa duhovnik ne 

prisostvuje. Kakor je Jezus Kristus za nas trpel in umrl ter tretji dan s telesom vstal od 

mrtvih, tako tudi mi upamo in verujemo, da se bomo ob smrti srečali s svojim Odrešenikom 

in bo tudi naše telo deležno vstajenja. 

 


